
В Щёлковскую городскую прокуратуру 

От ______________________________,  

зарегистрированный по адресу: ______ 

тел____________________________ 

e-mail___________________________ 

ДЕПУТАТСКИЙ ЗАПРОС 

Я, депутат Совета депутатов городского поселения Щёлково ________, по заявлению 

жителей ул. Беляева (см. приложение) г.п. Щёлково направляю вам депутатский 

запрос. Управление домов, жители которых ко мне обратились, согласно Реестру 

многоквартирных домов Московской области, осуществляет ООО «СВЕТ ВОДА 

ТЕПЛО» ОГРН 1145050005869 ИНН 5050114299. Вышеуказанная управляющая 

компания на основании заключенного Договора №1-ВКГО на техническое 

обслуживание внутриквартирного газового оборудования от 01 июля 2017 г. между 

ней и ООО «РЕГИОНГАЗ» ИНН 5050132851 незаконно внесла строку оплаты услуги 

«технического обслуживания внутриквартирного газового оборудования» в Единый 

платежный документ. Согласно постановлению Правительства РФ от 14.05.2013 №410 

«О мерах по обеспечению безопасности при использовании и содержании 

внутридомового и внутриквартирного газового оборудования» (далее по тексту – 

Постановление Правительства) заказчиком по договору о техническом обслуживании 

внутриквартирного газового оборудования является собственник квартиры. 

Обратившиеся ко мне жители (см. приложение __) заявляют, что не направляли 

компании ООО «РЕГИОНГАЗ» заявку (оферту) для заключения договора и намерений 

таких не имели. Также никто из них не уполномочивал никаким образом 

управляющую компанию ООО «СВЕТ ВОДА ТЕПЛО» заключать подобных 

договоров от их имени. Никаких общих собраний собственников многоквартирных 

домов для решения о наделении полномочий управляющую компанию ООО «СВЕТ 

ВОДА ТЕПЛО» заключать договор с ООО «РЕГИОНГАЗ» или выступать заказчиком 

по договору о техническом обслуживании внутриквартирного газового оборудования 

не проводилось, протоколов не подписывалось. Компания «РЕГИОНГАЗ» согласно 

п.30 Постановления Правительства могла по собственной инициативе направить 

заявку (оферту) заказчикам (то есть лично собственникам, так как ООО «СВЕТ ВОДА 

ТЕПЛО» не уполномочено быть заказчиком на основании вышеизложенного) о 

заключении договора, но это не является законным основанием для включения в 

Единый платежный документ строки для оплаты услуги «технического обслуживания 

внутриквартирного газового оборудования», тем более таких заявок никто из 

собственников в многоквартирных домах не получал.  

На основании вышеизложенного 

ПРОШУ 



1. Провести в отношении компании ООО «СВЕТ ВОДА ТЕПЛО» и ООО 

«РЕГИОНГАЗ» прокурорскую проверку на предмет установления незаконности 

включения строки оплаты услуги «технического обслуживания внутриквартирного 

газового оборудования» (ТО ВКГО) в Единый платежный документ.  

2. Провести в отношении компании ООО «СВЕТ ВОДА ТЕПЛО» и ООО 

«РЕГИОНГАЗ» прокурорскую проверку на предмет установления незаконности 

выступать заказчиком от лица собственников многоквартирных домов, 

расположенных по адресу ________________ для заключения договора со 

специализированными компаниями о «техническом обслуживании внутриквартирного 

газового оборудования». 

3. Признать незаконным факт заключения Договора №1-ВКГО на техническое 

обслуживание внутриквартирного газового оборудования от 01 июля 2017 г.  

О результатах проверки прошу сообщить мне в установленные законом сроки и в 

установленном законом порядке.  

 

Приложения на __ листах: 

1. 

2. 

3.  


